## MVE035/600 Exercise session 1.1

Wednesday, 20 January 2021 07:46

\_\_\_

2.1. e) Beräkna de partiella torsta-  
derivatorna av  

$$f(x,y) = \log \sqrt{x^2+y^4}$$
  
 $OBS:$  "Betrakta y som konstant  
 $uz r vi deriverer min.p. x"$   
 $\frac{9}{9x} f(x,y) = \frac{d(100)}{d9} \cdot \frac{90}{9x}(x,y)$   
"kedjeregel"  $\left(=\frac{d(V-1)}{d(x+y)} \cdot \frac{9(x+y^2)}{2x} - \frac{4x}{2(x+y^2)}\right)$   
 $= \frac{1}{7(x,y)} \cdot \frac{x}{\sqrt{x^2+y^2}} = \frac{x}{x^2+y^2}$   
 $\frac{9}{9y} f(x,y) = \left\{f(x,y) = f(y,x)\right\} = \frac{4}{x^2+y^2}$   
 $\frac{1}{9x_1} ||x|| = \frac{x_1}{||x||}$   
 $= \frac{2}{9x_1}(x) = \log ||x|| (=F(hxh))$   
 $\frac{5}{9x_1}(x) = \frac{1}{||x||} \cdot \frac{x_1}{||x||} = \frac{x_1}{||x||^2}$   
 $\left(=\frac{x_1}{||x||} + \frac{1}{||x||}\right)$   
 $\frac{2.2:}{9}$  Berakua  $\frac{34}{9x_k} \forall k for$   
 $f(x) = l(x,y) (i TR3)$ 

$$F(x) = \left( \sum_{i=1}^{n} \frac{x_{i}}{x_{i}} \right)^{i} \frac{2\pi}{12\pi} = \frac{2\pi}{(\sum_{i=1}^{n} \frac{x_{i}}{x_{i}})^{i}} = \frac{\pi}{12\pi}$$

$$\frac{2}{2\pi} \sum_{k=1}^{n} \frac{2}{k!} \sum_{i=1}^{n} \frac{2\pi}{12\pi} = \frac{2\pi}{(\sum_{i=1}^{n} \frac{x_{i}}{x_{i}})^{i}} = \frac{\pi}{12\pi}$$

$$\frac{2}{2\pi} \sum_{i=1}^{n} \frac{2}{k!} \sum_{i=1}^{n} \frac{2\pi}{12\pi} = \frac{2\pi}{12\pi} \sum_{i=1}^{n} \frac{2\pi}{12\pi} \sum_{i=1}$$

-

$$\int \frac{2\pi}{2\pi} (a, 2) = e^{4} \qquad (f(x, q) = e^{x+2y})$$

$$\int \frac{2\pi}{2y} (a, 2) = 2 \cdot e^{4}$$

$$(PAUS) \quad f(2+h, 2+k) = e^{(1+h)+2(2+h)}$$

$$= e^{6+h+2k} = e^{6} e^{h+2k}$$

$$f(x, q) = e^{x} \cdot e^{2q}$$

$$Sin(x + y^{2})$$

$$\frac{2\cdot q}{K} = \frac{E}{4} + \frac{4}{6} + \frac{P(U, R)}{R} = \frac{U^{4}}{R} \quad och \quad vi = nker$$

$$qH \quad U = 220 \text{ V}, R = q. q. \quad U_{TT} = hattan$$

$$\delta taingen \quad av effekt, qinetre att existence used$$

$$0.3 \cdot Q.$$

$$\Delta T \approx \frac{3T}{2U} \Delta U + \frac{3T}{2R} \Delta R$$

$$\Delta U = 5, \quad \Delta R = 0.3, \quad U = 220, \quad R = q.$$

$$\frac{2T}{2U}(u, R) = \frac{U^{4}}{R} = \frac{440}{R}$$

$$\frac{3T}{2U}(u, R) = \frac{2}{R} = \frac{440}{R}$$

$$\Delta T \approx \frac{440}{7} \cdot 5 - \left(\frac{220}{7}\right)^{2} \cdot 0.3 \approx 65 \text{ W}.$$

$$\frac{E_{x+ra}}{F(x,y)} = \begin{cases} \frac{x^{2}y^{2}}{x^{2}+y^{1}}, (x,y) \neq (0,0) \\ 0, (x,y) = (0,0) \end{cases}$$
Vira

7) att i zr velderivered  
<sup>11</sup>) Visce att alle richtningsduriver  
av f i orige Ir wold.  
<sup>12</sup>) Visce att f ty Ir kontinuertig.  
<sup>1</sup>) Ender (majlight) problem Ir  
Nolubellen till x<sup>4</sup>+y<sup>16</sup>.  
<sup>1</sup>May 2<sup>4</sup>+y<sup>16</sup>=0 => (x,y)=(0,0).  
<sup>1</sup>Toga problem.<sup>1</sup>  
<sup>1</sup>) Ricktwingsderivator av f Ir på formen  
<sup>1</sup>
$$\frac{24}{3} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$$
, der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$ , der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$ , der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$ , der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$ , der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{d(4 \cdot x)}{dt}$ , der  $\chi_{k}: R - R^{2}$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (\frac{1}{2} \cdot \frac{x^{4} t^{4}}{dt}) - k^{4} t^{2} (\frac{1}{2} \cdot \frac{x}{dt} \cdot \frac{x}{dt})$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} (\frac{1}{2} \cdot \frac{x^{4} t^{4}}{dt}) - k^{4} t^{2} (\frac{1}{2} \cdot \frac{x}{dt} \cdot \frac{x}{dt})$   
 $\frac{1}{2} = \frac{1}{2} \frac{1}{2} \cdot \frac{2k^{4}}{dt} + \frac{1}{2} \cdot \frac{k^{10} t^{10}}{(1 + k^{10} t^{10})^{2}}$   
 $\frac{1}{2} \cdot \frac{3k^{4}}{1^{2}} = 2k^{4} t^{4} - \frac{1}{4} - \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2} \cdot$ 

$$\begin{aligned} \left\{ \begin{array}{l} L^{n} \lambda L^{n} L^{n} \right\} &= \frac{L^{2}}{L^{4}} \cdot \frac{L^{4}}{1+L^{4}} L^{n} \wedge L^{4} L^{2} \\ &= \frac{L^{2}}{L^{4}} \cdot \frac{L^{4}}{1+L^{4}} L^{n} \wedge L^{4} L^{2} \\ \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} f(o, q) &= 0 \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{P} \mathbb{Z} \text{ cher index all holds Ever linger!} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{I} d\mathbb{E} : \quad \mathcal{J} : \mathbb{R} \longrightarrow \mathbb{R}^{2} \\ \quad -1 &\leftarrow \mathcal{I}(\mathcal{H}^{2} h)^{4} \\ \quad -1 &\leftarrow \mathcal{I}(\mathcal{H}^{2} h)^{4} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \right\} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \circ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \times \mathcal{I} \end{array} \\ \begin{array}{l} \mathbb{E} \left\{ \mathcal{I} \end{array} \\ \end{array} \end{array} \\ \end{array} \\$$